

забезпеченню вільного доступу громадян до джерел правової інформації;

вдосконаленню системи правової освіти населення, збереженню та розвитку вітчизняних традицій у цій сфері.

5. Основні заходи із забезпечення виконання Програми

5.1. Розробити механізм і систематично здійснювати моніторинг стану правової культури та освіти населення, вносити пропозиції щодо його поліпшення.

Міська міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення, юридичний відділ департаменту забезпечення діяльності міської ради - апарату Дніпропетровської міської ради, апарату управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради, управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради.
Постійно.

5.2. Розробити і затвердити в установленому порядку програми правової освіти населення в районах міста.

Голови районних у місті рад.
2011 рік.

5.3. Вивчати та аналізувати діяльність районних у місті рад і правової освіти населення, надавати їм організаційну, методичну та інформаційну допомогу з метою підвищення ефективності їх роботи.

Міська міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення, юридичний відділ департаменту забезпечення діяльності міської ради - апарату Дніпропетровської міської ради, управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради, управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради.
Постійно.

5.4. Організувати навчально-методичні семінари для викладачів правових дисциплін загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів із залученням провідних наукових працівників та фахівців-практиків у галузі права.

Управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради, юридичний відділ департаменту забезпечення діяльності міської ради - апарату Дніпропетровської міської ради.

Щорічно.

5.5. Рекомендувати вченим радам вищих навчальних закладів міста включати до тематики дисертаційних досліджень і науково-дослідних робіт питання вивчення діяльності органів місцевого самоврядування щодо розвитку правової освіти населення. Сприяти опублікуванню дисертаційних досліджень, і наукових робіт з найбільш актуальних питань правової освіти населення у фахових журналах та наукових виданнях. Заохочувати розроблення методик та видання методичних посібників з викладання основ правознавства в загальноосвітніх навчальних закладах.

Управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради, Рада ректорів вищих навчальних закладів м.Дніпропетровська (за погодженням).
Постійно.

5.6. З метою посилення правової підготовки службовців органів місцевого самоврядування забезпечувати обов'язкове надання їм під час підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації комплексу сучасних знань з питань правового забезпечення служби. В органах місцевого самоврядування, бюджетних установах регулярно проводити дні правового інформування. Забезпечити для органів місцевого самоврядування доступ до спеціалізованих правових програм та серверів у мережі Інтернет.

Міська міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення, управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради, відділ кадрової роботи та протокольних заходів Дніпропетровської міської ради, юридичний відділ департаменту забезпечення діяльності міської ради - апарату Дніпропетровської міської ради, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної Академії державного управління при Президенті України (за погодженням).
Постійно.

5.7. Проводити соціологічні дослідження з питань правової освіти населення. Аналізувати отримані результати та надавати відповідні наукові рекомендації.

Управління внутрішньої політики Дніпропетровської міської ради, Дніпропетровський національний університет (за погодженням).
Постійно.

5.8. Розробляти та впроваджувати в практику роботи сучасні